

◆ ДЕМОГРАФИЯ

С заботой о пожилых

С октября омутинцы старше 65 лет будут бесплатно доставляться в районную поликлинику для прохождения ежегодной диспансеризации. Для этой цели в МАУ «Центр социального обслуживания населения Омутинского района» поступил новый микроавтобус Ford Transit. Автомобиль приобретен на средства из федерального бюджета в рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография».

Департамент здравоохранения Тюменской области и Департамент социального развития Тюменской области разработали порядок межведомственного сотрудничества. На районном уровне составлен план совместных мероприятий на 2019 год по организации доставки граждан старше 65 лет в медицинские организации, на основании которого работа начнется в четвертом квартале.

- На базе нашего учреждения создана мобильная бригада, в ее состав вошли специалисты по социальной работе, при необходимости социальный или медицинский работники, и водитель, - рассказывает директор МАУ «ЦСОН» Любовь Харламова. - Организацию ее работы предстоит осуществлять заведующему службой сопровождения по месту жительства. Мы будем доставлять граждан с сельских поселений в районную поликлинику. До конца 2019-го планируем охватить услугой 265 человек. Для удобства составлен график доставки со списком обследуемых. В этом году в него вошли жители Большекрасноярского и Окуневского сельских поселений, деревень Кашевская и Постройка. В 2020 году планируем предоставить услугу 1 060 жителям.

По сообщению заведующего объединенным филиалом № 1 «Омутинская центральная районная больница» Олега Вандышева, в районной поликлинике пациентов встретит медицинский работник, который сопроводит их вне очереди в кабинет профилактики.

- Существует врачебная шутка: «Нет людей здоровых, а есть недостаточно обследованные», - говорит главный врач областной больницы № 11 (р.п. Голышманово) Алексей Белов. - Это часто соответствует действительности. Наша задача в рамках диспансеризации провести комплексное обследование жителей сел и деревень старшей возрастной группы и выявить заболевания в той стадии, когда все еще обратимо и успешно поддается коррекции и лечению, позволяет привести основные показатели работы организма в норму или ближе к ней.

В области продолжается масштабная работа по повышению качества и продолжительности жизни жителей нашего региона. Она затрагивает многие структуры и ведомства. Особый акцент делают на жителей сельских территорий старше 65 лет.

Татьяна НЕКРАСОВА

◆ ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Герои в нашей памяти живут

Филонов Александр Григорьевич, участник Великой Отечественной войны, родился в семье рабочего 5 сентября 1920 года в д. Слободская (ныне Омутинский район). В этом году ему исполнилось бы 99 лет. Наш земляк героически сражался на фронтах Великой Отечественной и получил множество наград, среди которых медаль «Золотая Звезда» Героя Советского Союза и два ордена Ленина.

Особо отличился он в ходе Могилевской наступательной

операции. Батальон Филонова 24 июня 1944 года успешно прорвал глубокоэшелонированную долговременную оборону противника в районе населенных пунктов Гировцы и Городец (ныне Чаусский район Могилевской области, Беларусь).

В честь дня рождения Героя на крыльце Центральной районной библиотеки 5 сентября прошел митинг, на котором присутствовали старшеклассники школ села Омутинское.

Татьяна МАКАРОВА

◆ МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ

Евгений Кривошеин: «Мне нравится служба»

Евгений Кривошеин - один из представителей растущего поколения сотрудников МО МВД России «Омутинский». Работает он помощником участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних на обслуживании участка Вагайского сельского поселения.

В 2015 году после окончания школы Евгений был призван на срочную службу в Президентский полк Службы коменданта Московского Кремля Федеральной службы охраны РФ.

- Срочная служба в вооруженных силах Российской Федерации - настоящая школа жизни. Я решил, что в дальнейшем нужно трудиться во благо Родины. Поэтому, вернувшись домой, мой профессиональный выбор пал на полицию. Дисциплина и ответственность - именно то, что мне нужно.

В органах министерства внутренних дел Евгений работает два с половиной года в звании сержанта полиции. Начинать свой путь он в патрульно-постовой службе, через полгода его перевели в Отделение участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних на должность помощника участкового уполномоченного полиции, закрепили за старшим участковым капитаном полиции Ринатом Мустановым. Молодой полицейский отмечает, что участковый уполномоченный способен выполнить любую поставленную задачу, от выявления административных правонарушений до проведения оперативно-разыскных мероприятий.

- Мне нравится служба в структуре МВД. Привык быстро,



Генерал-майор полиции Юрий Алтынов вручил награду Евгению Кривошеину

потому что на такой работе не допускается промедление. Устроиться было непросто, но оно того стоило. Процесс занял около двух месяцев: медицинская комиссия, психологические тесты, проверка на полиграфе. Отбор проводится тщательным образом.

В январе 2018 г. молодого сотрудника отправили на шестимесячное обучение в Тюменский институт повышения квалификации сотрудников МВД России. За период учебы он получил необходимые знания и опыт для несения дальнейшей службы. В августе того же года по собственной инициативе Евгений со своими друзьями, которые тоже состоят в структуре МВД, поступил на заочное обучение в Омский юридический колледж по специальности «Правоохранительная деятельность». По окончании ему будет присвоено первое офицерское звание младшего лейтенанта полиции.

В мае 2018 г. Евгений принял участие в областном конкурсе творчества среди сотрудников МВД «Щит и лира», где покорила всех исполнением «Кадрили» на гармонии. Кубок победителя ему вручил генерал-майор полиции Юрий Алтынов, начальник Управления МВД России по Тюменской области. На прошедшем праздновании 75-летия со Дня образования Тюменской области юношу наградили почетной грамотой за внесение личного вклада в развитие Омутинского района.

Пользуясь случаем, младший сержант Кривошеин благодарит тех, кого считает своими наставниками: подполковника полиции Виталия Гришина, подполковника полиции Дениса Степанова, капитана полиции Рината Мустанова и прапорщика полиции Алексея Лаврова. По его словам, именно они играют важные роли в его становлении как добросовестного стража порядка.

Татьяна МАКАРОВА

◆ МАЛЫЙ БИЗНЕС

Заработает «зеркальный реестр»

Как сообщает «Российская газета», в октябре должен заработать «зеркальный реестр» проверок малого бизнеса. Он даст предпринимателям возможность в онлайн-режиме сообщать через портал бизнес-навигатора о тех проверках, которые у них были.

Об этом на Восточном экономическом форуме рассказал глава Корпорации МСП Александр Браверман. «94 % проверок сегодня - внеплановые, и это определенная проблема для бизнеса», - добавил он.

Реестр протестирован более чем на 150 предпринимателях, создан специальный программный продукт. Он также будет полезен контрольно-надзорным органам.

По словам Бравермана, они смогут обобщить и проанализировать ошибки, которые делают предприниматели, и составить пошаговый план, как в будущем этих ошибок избежать. Реестр будет стимулировать бизнес-сообщество к риск-ориентированному подходу, тогда количество проверок уменьшится, полагает Браверман.

◆ 9 СЕНТЯБРЯ -
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КРАСОТЫ

Наши бьюти-мастера



Анастасия Васильева: «Дарить женщинам красоту - любимое дело»



Анюта Кузнецова: «Мечтаю открыть салон красоты»

Возможно, красота не спасет мир, но абсолютно точно этому способствует. Если пару десятков лет назад обычная женщина могла украсить себя только сменой стрижки или изменить цвет волос, то сейчас в развивающейся бьюти-индустрии каждой становится доступным разнообразный спектр услуг. Главное, обращаться только к проверенным, сертифицированным мастерам.

Мастера Анюта Кузнецова и Анастасия Васильева прошли профессиональное обучение в лучших центрах Тюмени. Они работают с материалами премиум-качества и дезинфицируют инструменты в сухожаре, используют одноразовые расходники, что гарантирует стерильность. Все процедуры проводятся в уютных, оборудованных кабинетах.

Анюта Кузнецова предоставляет услуги сахарной депиляции и маникюра. Самой ей больше нравится выполнить шугаринг, но больше желающих все же записываются на маникюр. Все хотят ухоженные ручки. Стаж в сфере красоты у Ани четыре года. Каждые полгода она ездит на повышение квалификации, а также участвует в конференциях и чемпионатах.

Анастасия Васильева делает перманентный макияж (брови, губы, веки), оформление формы бровей и окрашивание хной, ботокс и наращивание ресниц.

16 сентября будет год, как Анастасия занимается бро-

вьями. Технику наращивания ресниц освоила недавно. Наибольшим спросом среди всех услуг пользуется оформление и окрашивание бровей. В планах - отучиться на мастера мини-тату.

Почему ты решила стать бьюти-мастером?

Анюта: «Мне с детства нравилось все, что связано с красотой: прически, ногти и т.д. Но так как большинство родителей хотят, чтобы у его ребенка было высшее образование, мне пришлось сначала окончить университет. А потом уже занялась любимым делом - пошла в индустрию красоты».

Анастасия: «Мой взгляд в первую очередь устремляется на брови девушек. Всегда оцениваю их вид, наверное, поэтому и пошла учиться на brow-мастера. Можно сказать, у меня своя «студия взгляда». Это мое хобби, любимое дело, и только потом зарабатывание средств».

У обеих девушек много постоянных клиентов и довольно плотная запись на услуги. Они стараются найти место для всех мечтающих о безупречном маникюре или завораживающем взгляде.

Записаться к Анюте можно через Viber и WhatsApp по телефону 8-922-043-52-22. Инстаграм-аккаунт @anjuta_kuz.

Связаться с Анастасией можно через Viber и WhatsApp по телефону 8-908-875-55-15. Инстаграм-аккаунт @pm.omut.

Татьяна МАКАРОВА
Фото автора

В редакцию позвонила жительница села Омутинское Надежда Матвеевна Белова:

- Приезжайте к нашему дому № 10 во втором микрорайоне, сфотографируйте красоту, которую сотворили его жильцы. Выходишь из подъезда - настроение поднимается. Женщины создают уют возле многоквартирного дома и тратят на это немало времени. Хочется, чтобы читатели районки узнали об их мастерстве ландшафтного дизайнера.

Красота, о которой с восхищением говорит Надежда Матвеевна, заставляет остановиться у палисадника.

- А вот и наш цветочный ансамбль, создателями которого являются Татьяна Егоровна Аксенова, Елена Валентиновна Труфанова, Валентина Михайловна Ворошилова, - так назвала соседок по подъезду встретившая нас Надежда Матвеевна. - Они ухаживают за цветами: каждый день полют, рыхлят, поливают.

Совместными усилиями пенсионерки преобразили под окнами многоэтажки пятючок земли - разбили клумбы, разноцветье которых радует многообразием. Здесь поселились петунья, эшшольция, портулак, гацания, агератум, алиссум, львиный зев. С ними прекрасно уживаются комнатные растения: герани, традесканции. По словам главного вдохновителя создания композиции Елены Труфановой, в ландшафтном дизайне сейчас в моде «зеленка», поэтому колеус (крапивка), плектрантус (комнатная мята) актуальны в цветнике. Очаровывает красотой и гармонирует с другими насаждениями бордюрный георгин. Его высота 30 см.

Дворовая территория - это не просто площадь, необходимая для обслуживания жилого дома, но и среда обитания, на состояние которой безразличные жители обращают внимание. Отрадно, что в Омутинском районе есть такие. Многие стараются обла-

В августе на базе Социально-реабилитационного центра с Омутинское функционировал летний оздоровительный лагерь «Вектор». Его посетили - десять несовершеннолетних детей, отнесенных к категории вступивших в конфликт с законом и испытывающих трудности с социальной адаптацией. Программа лагеря, составленная специалистами Центра, способствовала оздоровлению подростков, восстановлению их физического потенциала. Дети делали утреннюю зарядку, дыхательную гимнастику, получали «аверс-душ», «аверс-лайт», фиточай, кислородный коктейль, витаминотерапию. Специалист по реабилитационной работе в социальной сфере

◆ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЯ

Цветы украшают двор

раживать ее своими силами.

- Кому наводить порядок возле собственного дома, если не нам? - присоединились к разговору вышедшие отдохнуть на скамейки несколько женщин. - Благоустроить придомовую территорию может каждый. Главное, стремиться к красоте и чистоте. Для этого не надо обладать талантом, стоит просто посадить цветы под окнами, украсить зелеными насаждениями двор, сделать фигуры из подручных материалов.

Неожиданно приятный разговор перешел к проблеме, волнующей жителей на протяжении нескольких лет.

- Живем здесь 40 лет, а ремонта дома не видели, - делятся жильцы. - Посмотрите на его фасад. Все в трещинах, через которые в квартиры проникает ветер. Конечно, отремонтировали нам крышу. Спасибо. Теперь сверху не льет, зато по стенам течет, отчего сырость и плесень. Приходится белье по несколько раз за лето выносить просушивать. Мы надеемся, что капитальный ремонт когда-нибудь сделают. Не можем понять, почему нельзя трещины залатать и привести в эстетичный вид фасад дома: побелить, покрасить? Обидно, деньги же платим за коммуналку регулярно.

С данным вопросом мы обратились к Вячеславу Попову, генеральному директору ООО «Ромист», обслуживающему дом.

- Обновление фасада относится к капитальному ремонту, которым занимается Фонд капитального строительства, - ответил Попов. - Что касается наших функций, как управляющей организации, то мы стара-

емся удовлетворять просьбы жителей. Так, по заявлению жильцов дома № 10 в третьем квартале будет сделан косметический ремонт подъездов. Планируем начать его в сентябре.

Далее, звоним на горячую линию некоммерческой организации «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Тюменской области». Взятый трубку специалист разъяснил, что администрация муниципального образования проводит обследование домов на предмет износа, на основании которого составляются списки многоквартирных домов с необходимым перечнем ремонтных работ. Фонд является исполняющей стороной и работает с готовыми списками.

- Рекомендуем жильцам направить письменное обращение в наш Фонд, - продолжил сотрудник. - Одновременно - в Управляющую компанию. Оформить не в виде жалобы, как это делают многие, а указать причины обращения, обосновать их. Желательно приложить фотографии. Наши специалисты, в том числе юристы, архитекторы, изучат письмо и дадут на него ответ. Укажут нормативные и законодательные акты, регламентирующие проведение тех или иных работ. В случае если граждане обращались в различные структуры ранее, необходимо отправить копии переписки.

Конечно, каждый собственник квартиры желает лицезреть вокруг своего дома уютный двор, ухоженный газон, детскую площадку. Положительных примеров благоустройства придомовых территорий в районе хотелось бы видеть больше.

Татьяна НЕКРАСОВА

◆ ГТО

В период реабилитации выполнили нормативы



Инга Данченко проводила с детьми занятия, направленные на успешную сдачу нормативов ГТО. Ежедневные тренировки силы, выносливости, быстроты дали положительный результат. Из десяти ребят на знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» успешно выполнили шесть. Так, в третьей возрастной ступени Елена из Омутинского района сдала нормативы на золотой знак отличия.

Ее сверстник из Ялуторовского района Сергей - на бронзовый. Четвертую возрастную ступень покорили два подростка 13 - 15 лет: они получили бронзу и серебро. Юноши пятой ступени (16 - 17 лет) выполнили нормативы ГТО на бронзовые знаки отличия.

Преодолев испытания, ребята доказали, что к достижению цели необходимо стремиться. Тогда успех, от которого зависит многое в жизни, будет на их стороне.

Татьяна НЕКРАСОВА



◆ РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

Пьедестал почёта - у ОСОШ № 1

Для учащихся ОСОШ № 1 учебный год начался с подготовки к очередному сезону проекта «Активные выходные». Стимулом стала троекратная победа в «Активных выходных с РДШ: межсезонный марафон». Проект разработал районный детский медиацентр «Мы в эфире», лидеры общественного объединения «Ноосфера» Голышмановского молодежного центра. Участие в нем приняли 14 команд из Голышмановского и Омутинского муниципалитетов, Забайкальского края, Республики Алтай. Наш район заявил три команды - все из ОСОШ № 1. Каждую пятницу на протяжении четырех месяцев ребята получали разнообразные задания, отчет о выполнении которых необходимо было высылать к понедельнику.

- Мы создавали из картонных коробок и обоев ракету, - делится капитан команды «Муд-

рые гномы» Настя Чемакина. - Пожарная часть предоставила скафандр, одели его на Влада Казекина, обмотали белыми тряпками, перчатки из фольги изобрели. Получился космонавт.

- Запомнилось, как переодевался с мальчишками в русских красавиц, - говорит Никита Леутенко. - Помощь оказала Марина Петровна Сычева. Эко-костюмы под гжель и хохлому произвели впечатление на жюри. Девочки нанесли грим, сутки не могли его снять.

Дарья Левченко рассказала, как сочиняли стихотворение. Встречались на переменах - подбирали рифмы. В итоге «состряпали» рэп. Весело провели время при его записи и баллы хорошие заработали.

- Поднимайтесь с диванов, - призвал Паша Кузьмин. - Участвуйте! Приобретете новые знакомства. У вас появится возможность выезжать с друзья-

ми за пределы района. В нынешнем сезоне мы три дня жили в полевых условиях в Голышмановских окрестностях. Поверьте - это здорово!

Активисты делали комиксы из фотографий, брали в роли ведущих, операторов. Постановка и съемка сказки показала коллективную работу.

На торжественной церемонии награждения победителей и призеров школа № 1 звучала трижды.

- Дипломом третьей степени в межрегиональном проекте «Активные выходные с РДШ: межсезонный марафон» получила команда «Мозголомы».

- Дипломом 2-й степени у команды «Винегрет».

- Самые маленькие участники - команда 5 «б» класса Омутинской СОШ № 1 «Мудрые гномы» под руководством Людмилы Сергеевны Чемакиной - стала победителем межрегионального проекта.

В награду за креативный труд ребята получили футболки, сумки, ручки, значки и термокружки с символикой Российского движения школьников.

- В состав команд вошли дети, которые после февральской «Ночи лидеров» не захотели останавливаться, - рассказывает руководитель сборных групп «Винегрет» и «Мозголомы» Юлия Чемакина. - С РДШ они продолжили активную деятельность. Участие в подобных проектах учит детей быть самостоятельными, дисциплинированными и целеустремленными. Ребята, сами того не подозревая, выявили в себе таланты. Многие пожелали проявить их на школьных мероприятиях.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото автора



Команда «Мудрые гномы» - победители в межрегиональном проекте

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 сентября 2019 года

№ 740-п

с. Омутинское
Тюменской области

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьей 29 Устава Омутинского муниципального района:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Рассмотрение заявлений и принятие решений об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1 а.

4. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

5. Признать утратившим силу постановление администрации Омутинского муниципального района от 15.10.2018 № 842-п.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 2 сентября 2019 года

№ 744-п

с. Омутинское
Тюменской области

О внесении изменений в постановление от 3.11.2011 № 42-п

Внести в постановление администрации Омутинского муниципального района от 3.11.2011 № 42-п «Об утверждении Положения о предоставлении материальной помощи в Омутинском районе» следующие изменения:

1. Приложение № 1 к постановлению изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Приложение № 2 к постановлению изложить в редакции согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Приложение № 3 к постановлению изложить в редакции согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2019 года, за исключением приложения № 2, которое вступает в силу с даты подписания настоящего постановления.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района по социальным вопросам.

6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул. Калинина, 3, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание Чуркинского СДК, находящееся по адресу: ул. Тимирязева, 1 а, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание районной библиотеки, находящееся по адресу: ул. Советская, 128, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области).

7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Оповещение о начале общественных обсуждений

В соответствии с постановлением администрации Омутинского муниципального района от 30.08.2019 № 725-п «О назначении общественных обсуждений по проектам решений о предоставлении разрешения на условный вид разрешенного использования земельного участка» по проекту постановления администрации Омутинского муниципального района «О предоставлении разрешения на условный вид разрешенного использования земельного участка» в отношении земельного участка с кадастровым № 72:13:0101023:13, площадью 869 кв. м, расположенном по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Огаркова, 6, общественные обсуждения проводятся с 9 сентября 2019 г. по 23 сентября 2019 г. на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет (www.omutinka.admtymen.ru), в разделе «Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство/Общественные обсуждения».

Экспозиция проекта проходит в здании администрации Омутинского муниципального района по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78 а, каб. 405, 4 этаж, с 9.09.2019 г. по 23.09.2019 г.

Консультации по экспозиции проекта проводятся: понедельник - пятница с 8.00 до 12.00 ч., с 13.00 до 16.00 ч.; суббота, воскресенье - выходные дни.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать посредством официального сайта администрации Омутинского муниципального района, в письменной форме в адрес Организатора с 9.09.2019 г. по 23.09.2019 г. в будние дни с 8.00 до 12.00 ч., с 13.00 до 16.00 ч. в здании администрации Омутинского муниципального района по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78 а, каб. 405, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет (www.omutinka.admtymen.ru), в разделе «Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство/Общественные обсуждения».

Участники общественных обсуждений обязаны указывать следующие сведения: фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации), реквизиты документа, удостоверяющего личность, - для физических лиц, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.